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Tentti 16.10.2012

Sami Repo
Tentissi saa kiyttdd omaa ohjelmoitavaa laskinta.

Vastaa viiteen valitsemaasi kysymykseen.

1. Minkilaiset tekijat vaikuttavat hajautetun séhkontuotannon leviimiseen?
Kerro my6s minkilainen rooli hajautetulla tuotannolla on téllad hetkelld
globaalisti sihkdenergian kokonaistuotannossa. Kerro myds viimeisen
vuosikymmenen aikana tapahtuneet muutokset ja ennustettu kehitys
seuraavan kymmenen vuoden aikana. Miten hajautetun tuotannon
ennustetaan kehittyvit vuoteen 2050 mennessd? Mitkd ovat perustelut
ennustetuille muutoksille?

2. Selosta neljin tuulivoimalakonseptin rakenteet ja keskeisimmiit
ominaisuudet. Piirrd my6s kustakin konseptista rakennekuva.

3. Kerro milld tavalla ja millaisilla ehdoilla hajautettu sdhkontuotanto voi
tehostaa jakeluverkon olemassa olevan kapasiteetin kdyttod.

4. Keskijinnitejohdon varrelle liitetty tuotantoyksikkd voi  héiritd
keskijanniteldhdén suojausta. Kuvaa ja perustele ratkaisutapa, jolla
saavutat riittivdn herkdn (sensitiivisen) ja toisaalta selektiivisen
suojauksen tuotantoyksikén liittdmisen jélkeen. Huom! Ratkaisutapoja on
useita, mutta riittds, kun kuvaat niisté yhden.

5. Mitid on jakeluverkon koordinoitu jénnitteensddt6? Miten timéi voidaan
esimerkiksi toteuttaa?

6. Minkilaiset tekijdt ja mistd syystd vaikuttavat sithen, ettdi kysynnén
joustolle on tarvetta yhd enemmén ja uusien kysynnén jousto resurssien
tulisi 16yty4 pienistd ja keskisuurista sihkénkuluttajista.



